特别报道

家事丢到一边 轻伤不下 火线 创卫 没有休止符 城管一直在路上

记者 施夏琦 通讯员 程昱煜

现在这个步行街真是又宽敞又干 净啊。市民纷纷表示。自9月份我市在 步行街区域实行停车收费以来,在这一 个多月的时间里 ,道路两旁的停车位没 有再被乱停的车辆占据,出行变得更加 顺畅 道路也变得更加整洁。

停车收费既是排堵保畅的一项重要 法宝,也是 创国卫 工作的一项重大举 措。近七个月来,市城管执法局全员出 动,放弃休息时间,加大工作力度,众志 成城、全力以赴,为永康的 创国卫 呕心 沥血 产勤奉献。



环卫工人进行地面清洁。



执法人员对建筑垃圾进行清理。



环卫工人凌晨开始打扫马路。



执法人员深夜清理乱倒的垃圾。

全体队员出动 亲力亲为坚守一线

在近几个月的时间里,无论是在城市的大 街小巷,还是街道里弄,随处都能看到市城市管 理行政执法局工作人员忙碌的身影。为了确保 路面的干净整洁,街容街貌的井然有序,该局全 体工作人员都已出动,走上街头,劝导出店经 营 打扫路面垃圾 搬离乱堆杂物 拆除破损广

在步行街 城管执法局直属大队排堵保畅 中队中队长胡晓挺正和同事们搬运乱堆乱放的 废弃石板 ,待满满一车废弃物运走后 ,胡晓挺喘 了口气 ,说:这些乱堆乱放的废弃物 ,严重影响 了市容市貌 ,这也是我们清理的重点、难点。有 时候忙起来 不管多脏多累 我们的执法队员都 自己上前搬运。据他说,光在步行街,他们清理 的各式堆积物就已超过60处。队员中暑、擦伤 的现象更是经常发生,但是大家都在坚持,为

创卫 出分力。

直属大队副大队长应志邦也是如此,创卫 攻坚期间,他妻子临产,由于工作原因,他没能 陪在妻子身边,虽然心里一直有些遗憾,但他还 是一直坚守一线。跟他聊起来,他只是淡淡的 说:没办法啊,这里也需要我。

城管执法局环卫处也是发动所有工作人员 下一线,捡烟头、扫垃圾 以前坐在办公室, 也会经常出来检查工作,不过基本都是坐在车 上检查 看见主要道路都是比较干净的 现在细 看,发现我们还有很多改进的空间。 捡了地上 一个烟头 ,环卫处相关负责人告诉记者。现在 地面是干净很多了,但是细节方面还是有待加 强 地面上虽然没有大块垃圾 但是小小的烟头 倒是非常普遍 这是以后我们工作的重点 精细 保洁就是要消灭烟头等细小垃圾。

工作时间延长,加班加点已成常态

在 创国卫 攻坚阶段 ,市容整治工作时间 紧,任务重,对首冲一线的城管执法队员来说, 白加黑 五加二 已成工作常态。

自 创卫 工作开展以来 家里都是妻子帮 忙照顾着,以前我们还有单休,现在连单休都保 证不了了,不过看着城区一天比一天干净整洁, 我们苦点累点也值了。市城市管理行政执法局 直属执法大队拖车司机楼东胜一边忙着拖移 僵尸车 ,一边告诉记者,他还偷偷地说,我们 的大队长们和局里的领导也已经两三个月没有 正常休息了。

作为打扫城市的排头兵,城市管理行政执 法局环卫处的一线 主力军 环卫工人更是加班 加点。他们的上班时间,从早上5点提早到了4 点,下班时间也一延再延,从下午5点推迟到了 晚上8点。为了实现城区主道路无间隔打扫 他 们连午休时间都是轮流休息。在高镇商业区、 步行街等人多店多的区域,环卫工人经常打扫 到晚上9点,等人群散去后还要再打扫一次主街

道的路面。

洗地车、洗扫车、洒水车都增加了洗扫次数 和洗扫面积,不仅覆盖城区所有主道路,还新增 了城西新区、经济开发区道路的洗扫工作。 洗 地车每天从之前的凌晨3点半开始灌水洗路 提 早到了凌晨2点。洗扫车更是从一天3趟增加 到了一天5趟 环城洗扫平均每趟下来要两个小 时,工作时间就已达10小时了,这还不包括加 水、人工清扫的时间。 相关工作人员说 除了洗 扫之外,洒水车也是全天候工作,从一天一辆车 要洒14车水增加到了20车。

现在我们打扫的区域基本上算是比较干 净了,但是,在一些小平板上,很多商家卫生意 识不强,且没有做好门前三包,我们去说,他 们又不听,我们希望你们能呼吁一下,让商家都 能做好 门前三包 工作 ,这样可以适当减轻我 们环卫工人的工作量。不少环卫工人这样告诉 记者。

整治力度加强 多项成果达到最佳

自 创国卫 工作启动以来,市城市管理行 政执法局狠下功夫,力度空前,强力推进 创国 卫工作,

根据 定人定岗定责 的原则 ,市城市管理 行政执法局直属执法大队的队员们每天从早上 6点到晚12点全时段无缝隙地对辖区内出店经 营、乱堆乱放、占道经营、乱披乱挂、流动摊点等 行为进行巡查、劝导、规范、确保道路整洁。4月 份以来,直属执法大队共整治了出店经营、堆放 行为25600余起,发送限改通知书589份,立案 查处占道经营行为149起,拆除占道遮阳篷356 个,清运占道广告牌576块,依法取缔流动摊点 857个,这相当于2015年和2014年查处流动摊 点的总和。

与此同时,对建筑垃圾的清理和打击乱倒 行为,市城市管理行政执法局的工作人员也是 错时上班、日夜蹲守,加大了执法清运力度。据 统计,创国卫 攻坚阶段,建筑垃圾的清理最多 一天达200多车,五天内清理20多吨。而在平 时,一天内清理的建筑垃圾大概只有2车。在打 击垃圾乱倒方面,7月份以来,该局已经对190 多起乱扔、乱倒垃圾、垃圾不覆盖等不文明行为 进行了处罚,并力争建筑垃圾日产日清,避免垃

近几个月来,不少市民都发现,无论是自家

门前还是城区围墙上,以前无孔不入的 牛皮 癣 小广告不见了,这与市城市管理行政执法 局的 牛皮癣 整治工作有着密不可分的联

户外广告管理处的工作人员告诉记者,自4 月份以来,该局下好 疏清抓 三步棋,目前共清 理了 牛皮癣 广告面积 12 万平方米 ,立案处罚 51起。 牛皮癣 不仅仅指贴在墙上的小广告, 只要是对城区陈旧破损、违规设置和存在安全 隐患<mark>的户</mark>外广告都是我们整治的内容。据悉, <mark>截止目前,</mark>户外广告<mark>管理处已拆除</mark>墙体立式灯 <u>箱近 2000 个,喷绘、巨幅、墙体广告365块约</u> 19600平方米, 楼顶广告33个约1300平方米, 破损门头店招126个。

<mark>市政设</mark>施的养护工作也是市城市管理行政 <mark>执法局在</mark>创国卫过程中关注的重点。近段时 间以来,该局修补砼路面同比增加了39%,人行 道小平板同比增加35%,花岗岩路面同比增加 26%;修复沥青路面16910平方米,同比增加

多项数值达到高峰 ,也说明了市城管执法 局工作力度之大。 创国卫 没有休止符 我们 一直在路上,我们还会继续努力,这不仅仅就是 为了 创国卫 ,也是为了 两美永康 建设 。城 管执法局相关负责人如是说。